５ つの特徴ページ 
1  「女性院長なので安心」。 
[bookmark: _GoBack]東京で３年間務めた院長の経験を活かし、肩こり・腰痛などでお悩みの方に「少しでも楽になっていただきたい」という思いから、地元・富士市に「姿勢調整療法」を取り入れた「姿勢調整専門店」をオープンいたしました。私自身、結婚・出産・主人の両親との同居など、女性ならではの「ストレスや疲れ」なども実体験として把握しております。現在、開業して１０年目になりますが、今まで諦めていた肩こり、頭痛、姿勢の悪さ、肩の痛み、腰のハリ、体の痛み、ねこ背やＯ脚など累計１２０００人以上のお客様のサポートをさせていただきました。JR富士駅南口徒歩３分とアクセス面も良好ですので、「どこに行ったら良いのか分からなくて困っている方」は、無料説明会も行っておりますので、ぜひ勇気をだしてお電話していください。 
 
2  「痛くない治療法なので安心」。 
当院では、まず初めに施術を行う前に、お客様の姿勢や痛みの症状等についてカウンセリング・検証等を行い、「今の身体の状態」をご説明させていただきます。 
その他、「痛く無い治療法」を信条としておりますので、お子様から、お年寄りの方まで安心してご利用頂いております。施術は基本的に手のみを使います。無理な方向に強く力を加えるようなことはございませんので、ご安心ください。 
 
3   「根本的な原因を明確にするカイロプリントの活用」。 
当店では、「カイロプリント」という、世界的に有名なカナダのバイオとニックス社提供 
の姿勢画像診断システムを取り入れております。姿勢のゆがみを診ることはもちろんですが、姿勢が悪くなっている「そもそもの原因」や、「なぜ痛みがおきるのか」を分析し、根本から改善することを目的にしております。実際にお客様から、「こんなに良くなるとは思わなかった！」「自分の体を見つめ直す機会になりました」「猫背がなくなり姿勢がきれいになりました」「もっと美しい姿勢を目指して頑張りたい」「姿勢も良くなり気持ちもすっきりしてきました」など、お喜びの声をいただいております。 
 
 
 
 
 
 
4  「理想のゴールを共有したオンリーワンプログラムの提供」。 
まずお客様の症状やご要望などの「現状」を認識させていただいた上で、理想の「ゴール」に向けたオンリーワンの施術を提供いたします。また、女性のカイロプラクターが在籍しておりますので、女性のお客様で女性のカイロプラクターを希望される場合はお気軽にお申しつけください。 
 
 
⑤「運動・栄養・環境・知識・笑顔」。四五？位一体の健康増進アドバイス。 
外してください→・運動・栄養・就寝環境など日常の生活習慣も含め、必要に応じてお客様の健康維持・増進に向けたアドバイスを行います。また、皆さまに安心安全な情報を提供できるよう、毎月の専門研修会への参加等を通した、最新で最適な正しい「情報・施術・知識」等を学び続けておりますので、「前から気になっていたこと」や「ちょっとしたこと」など、この機会にぜひご質問ください。 
 

